



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2000. MÁJUS

III. ÉVF. 7. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Április 27-én tartotta soros ülését Békés Város Képviselő-testülete.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt Pataki István polgármester tájékoztatta a testületet, hogy városunk a Janáky - emlékszoba kialakítására 600.000.- Ft, a Cigány-vízláda és a Puskaporos-tó területének rendezésére 2,8 millió, illetve 8 millió Ft-ot nyert pályázati úton.

Bizottsági javaslatra az Önkormányzat hozzájárulást biztosít a gyulai Pándy Kálmán Kórháznak, egy rákgyógyító hipertermiás készülék beszerzéséhez.

A napirendi pontok között tárgyalta a Képviselő-testület az Otthon Ápolási Szolgálat és a Központi Orvosi Ügyelet jövőben történő üzemeltetését.

A testület felkérte polgármesterét, hogy tárja fel a lehetőségét annak, hogy betegszállításra 1 mentőautó, személyzettel álljon rendelkezésre Békésen. Minderre azért van szükség, mert jogszabály szerint új állomáshoz kapcsolt sürgősségi központot 15 km-es körzeten belül nem lehet kialakítani.

Az előterjesztések között szerepelt Békés Város 1999. évi költségvetési beszámolója, és városunk diáksport helyzete. Ez utóbbi előterjesztést a Képviselő-testület visszaadta a Sportbizottságnak megtárgyalásra.

Városunk 1999. évi költségvetéséről készült beszámolót a testület elfogadta, az előző évi pénzmaradvány felosztásával együtt.

Egyéb előterjesztések között támogatták a Magyar Technikai Tömegsport Szövetség békési klubjának kérelmét, amelyben 350.000.- Ft támogatást kértek a békési lőtér tereprendezésére.

Döntést hoztak a városatyák arról, hogy Békés pályázatot nyújt be a Polgármesteri Hivatal

nál akadálymentes közlekedést biztosító rámpa megépítésére, amelyhez 320.000.- Ft saját erőből biztosítanak.

Tájékoztató a belső szennyvízcső igénylésről

A szennyvízcsatorna kivitelezésének befejezése után a Képviselő-testület döntése alapján az ingatlanon belüli, a telekhatár és a házi vezeték közötti 110-es csatornacsövet ingyen biztosítja az Önkormányzat. A szükséges mennyiségű csatornacsövet a LISZ Kft szállítja ki az utcai vezeték üzembe helyezése után. A lakos feladata a cső lefektetése, melyet az eltakarás előtt a LISZ Kft szemrevételez, és megkötik a csatornaszolgáltatási szerződést.

Meghívó

Tájékoztatom a már megalakult Békési Víziközmű Társulat tagjait, hogy a Társulat éves rendes közgyűlését 2000. május 16-án, 16,00 órakor tartja.

Helye: Polgármesteri Hivatal Békés, Petőfi u. 2. sz. (I. emeleti nagyterem).

Napirendi pontok:

- 1.) Az IB beszámolója az 1999. évi munkájáról
- 2.) Műszaki beszámoló a végzett munkáról
- 3.) Beszámoló a Társulat 1999. évi gazdasági tevékenységéről
- 4.) Az Ellenőrző Bizottság beszámolója a végzett munkáról, 1999. évi mérleg megtárgyalása, elfogadása

- 5.) A Társulat 2000. évi gazdasági tervének megtárgyalása, elfogadása
- 6.) Kérelmek méltányossági elbírálása
- 7.) Tagi nyilvántartás módosítása
- 8.) Bejelentések

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, úgy az ismételten összehívott közgyűlés az eredeti napirendekkel a szavazathányadtól függetlenül határozatképes.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés új időpontja: 2000. május 16. 16,30.

Nagy József
elnök

HIRDETMÉNY

Békés Város Önkormányzata pályázat útján értékesít a Békés, Teleki u. 3. sz. mögötti garázs-sorban 1 db garázshelyet (18 m²), 4.000.- Ft/m² áron.

A vételi szándék bejelentését 2000. május 12. (péntek) déli 12,00-ig várjuk a Polgármesteri Hivatal 48. sz. irodájában.

Több jelentkező esetén sorsolással történik a vevő kiválasztása. Az egyéb feltételekről a fenti helyen kaphatnak bővebb felvilágosítást.

Liget 2000

Békés Város Önkormányzata ebben az évben parkot épít az Erzsébet-liget felső részén a millennium tiszteletére. A teret pavilonok fogják határolni a főútvonal és a Jantyk utca felől. Lent sétatér lesz virágokkal és padokkal.

Az épületek közötti „liget főbejáratnál” kerül elhelyezésre Szőke József tarhosi szobrászművész „Királyok kapuja” című alkotása. A híd megrongálódott járdáját rakottkő-burkolat fogja felváltani. A liget víz melletti sétányának első üteme is várhatóan elkészül még őszig.

A felsorolt beruházások vállalkozói tőkével, Mínya Gábor műköves vállalkozó anyagi támogatásával (a szobor esetében) és önkormányzati pénzeszegek bevonásával fog megvalósulni.

Állategészségügyi Szabályzat II.

Részletekben közöljük az állattartással kapcsolatos törvényeket, illetve rendeleteket. A helyi szabályozás várhatóan ez év őszéig elkészül, melyhez kérjük az állattartók közreműködését. Ezek ismerete és betartása közös érdekünk.

Az állattartás egészségügyi követelményei

Az állat tartásánál meg kell tartani az állategészségügyi, a közegészségügyi, a környezetvédelmi, valamint az állatvédelmi előírásokat, ezeket érvényesíteni kell az állat szállítása, forgalmazása, az állati eredetű élelmiszer és állati eredetű termék előállítás, feldolgozása, tárolása, forgalmazása során is.

Az állat szaporodási és termelési eredményeinek növelése vagy más célból tilos – a jogszabályban meghatározott – hormontartalmú, hormonhatású vagy más olyan anyagot felhasználni, amely az ember vagy az állat egészségére káros.

Tilos az állat sport- vagy egyéb teljesítményének – jogszabályban meghatározott – ajzószeres vagy ezzel egyenértékű beavatkozással való fokozása.

Az állattartó kötelezettségei és jogai

Az állattartó köteles:

- a.) állatának állatorvosi ellátásáról rendszeresen gondoskodni,
- b.) állata betegségéről vagy annak gyanújáról az állatorvost értesíteni, a beteg, betegsége gyanús állatát megvizsgáltatni, az állatorvosnak az állat (állomány) kezelésére és a betegség továbbvitelének megakadályozására adott utasításait – jogszabályban meghatározott esetekben haladéktalanul – végrehajtani,
- c.) állatának az állategészségügyi hatóság által járványügyi, illetve higiéniai okból elrendelt vizsgálatát, kezelését, védőoltását, elszállítását és leölését tűrni, a feladatot ellátó állatorvos részére segédszemélyzetről gondoskodni, és a kárenyhítési kötelezettségének mértékéig közreműködni,
- d.) az állat elhullását vagy állatorvosi közreműködés nélkül történt kényszervágását az állat-

orvosnak bejelenteni, és az állatot vizsgálatra bemutatni,

- e.) a jogszabályban meghatározott esetekben a levágott állatát állatorvossal megvizsgáltatni,
- f.) az elhullott állata tetemének, illetőleg az állati eredetű anyagnak az ártalmatlanná tételéről gondoskodni,
- g.) az állategészségügyi hatóságot – annak felhívására – az állati hulladék ártalmatlanná tételének jogszabályban megengedett módjáról tájékoztatni.

Folytatjuk!

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy a kóbor kutyák befogását folyamatosan végezzük. Felhívjuk figyelmüket, hogy kutyájukat közterületre ne engedjék. Aki ezt megteszi, az ellen szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

Tervezünk a közeljövőben egy intenzívebb kutyabefogást, mivel a kóbor kutyák jelentős elszaporodása tapasztalható, továbbá tervezzük a kutyák azonosító számmal történő ellátását is.

Körös kerékpártúra

Békés Város különlegesen kedvező adottságokkal rendelkezik a folyóvizetket illetően. Rendkívül szép, turisztikai, történelmi szempontból is érdekes helyeink vannak. Sajnálatos, hogy még a helybeli lakosok sem ismerik ezeket a túravonalakat, nem tudnak az érdekességekről, a látnivalókról.

2000. május 26-án, pénteken 14 óra 30 perccor a túraútvonalak népszerűsítése érdekében a White Club a helyi általános iskolák és az Önkormányzat városi kerékpártúrát hirdet a békési diákoknak pedagógusok koordinálásával. Gyülekező a Kettős-Körös hídjánál, a kikötőnél, a Tarhos felőli oldalon. A túra útvonala kb. 22 km. A diákok részletes tájékoztatást kérhetnek az iskolákban.

Szeretnénk, ha minél többen csatlakoznának az akcióhoz, ily módon minél többen ismernék meg ezeket a helyeket. A későbbiekben más túraútvonalakon, de akciónkat folytatni kívánjuk, hogy Békés a békésieknek az ismert túraútvona-

lakon bejárható legyen és az idelátogatóknak is segítséget tudjanak adni.

Szövetség a gyermekek bántalmazása ellen

1999. decemberében alakult meg a Szövetség a gyermekek bántalmazása ellen, amely azért dolgozik, hogy minél gyorsabban derüljön ki az, ha egy védtelen, kiszolgáltatott gyermeket bántalmaznak.

Ezért két **ingyenesen hívható** telefonszámot működtetnek, amelyen bárki – szülő, gyermek, pedagógus, szomszéd, rokon, ismerős – akár név nélkül is bejelentheti, ha gyermekbántalmazásról van tudomása.

A két telefonszám: **66/461-551**

68/481-262

A hívásokat gyermekvédelmi szakemberek fogadják, és minden tőlük telhetőt megtesznek az adott gyermek érdekében.

Kérjük, ha szükségét érzi, hívja a telefonszámokon a Szövetséget.

Egyikünk lelkiismerete sem engedheti meg, hogy egyetlen gyermek testi vagy lelki bántalmazása titokban maradjon. Ez nem a család belügye, hiszen „vétkesek közt cinkos aki néma”.

FELHÍVÁS

A Magyar Vöröskereszt számlaszámot nyitott a magyarországi árvízkárosultak megsegítésére.

A sárga, vagyis a Posta által ingyenesen célba juttatott csekk a békési Vöröskereszt kirendeltségénél, a Polgármesteri Hivatal lapos tetős épületének 34-35-ös irodájában kérhetők, ahol készpénzben is befizethetik adományukat.

A rászorulóknak szükségük van továbbá tartós élelmiszerre, elsősorban konzervekre, fekhelyre (laticelre, ágyra), fertőtlenítő-, tisztító- és tisztálkodó szerre, gumicsizmára, sátorra.

Felajánlásukat kérik, és köszönettel veszik!

Mozgáskorlátozottak figyelmébe

A mozgáskorlátozottak Békés Városi Egyesülete elindította szállító szolgálatát. A Szállító Szolgálat elsősorban a városban élő mozgássérültek és idős emberek közlekedését segíti. Békés belterületén orvoshoz, Rendelő Intézete, gyógykezelésre a fürdőhöz, piacra, temetőbe stb., Békés városon kívül is szanatóriumba kórházba, OOSZI vizsgálatra szállítjuk a jelentkezőket.

A szállítási díj 15 Ft / fő / km. A szolgáltatás megrendelhető a 341-562-es telefonszámon, vagy személyesen a Jantyk u. 1. sz. alatt 8-14 óráig.

ESEMÉNYNAPTÁR

A Városházi Krónika részletesen ismerteti olvasóival városunk kulturális és sportprogramjait. A programokról tájékoztatást ad lapunk mellett a Torony Rádió, valamint az R-Videó Kábeltelevízió.

KÖZÉPISKOLAI BALLAGÁSOK:

Május 12. (péntek)

16,00 Ipari Szakképző Iskola és 636. sz. Szakmunkásképző Intézet, Vásárszél u. 6.

Május 13. (szombat)

9,00 Farkas Gyula Mezőgazdasági Szakképző Intézet és Gimnázium, Hőzső u. 39.

10,00 Szegedi Kis István Református Gimnázium, Petőfi S. u. 11-13.

11,00 Ipari Szakképző Iskola és 636. sz. Szakmunkásképző Intézet, Kossuth u. 4.

SPORTEGYESÜLETEK MÉRKÖZÉSEI:

Békési FC hazai mérkőzései:

Május 6. (szombat)

9,00 IX. Csaba Kupa nemzetközi labdarúgó torna

Május 7. (vasárnap)

15,00 ifjúsági mérkőzés
17,00 felnőtt mérkőzés Kisújszállás ellen

Május 21. (vasárnap)

15,00 ifjúsági mérkőzés
17,00 felnőtt mérkőzés Algyő ellen

A Városi Könyvtárban megvásárolható az alábbi, Békéssel kapcsolatos kiadványok:

1. Képeslapok – Békésről	25.- Ft
2. Békés város néprajza	500.- Ft
3. Békés – Városismertető	67.- Ft
4. Gulyás György: Bűneim	217.- Ft
5. Békés + Mezőberény térkép	280.- Ft
6. Naptár 2000 Török Árpád festményeivel	400.- Ft
7. Molnár Ambrus: Békés pusztulása és újjászületése	1.456.- Ft
8. Dr. Szuromi Pál: Jelek egy arcon	400.- Ft
9. Surmann László: Átutazás	500.- Ft
10. Tóth Julianna: Békés város szerepe az 1848/49-es forradalom és szabadságharcban	150.- Ft
11. Világháború békési áldozataira	150.- Ft

Kedves Olvasóink!

Ezúton kérjük Önöket, hogy amennyiben nem kapják meg a kéthetente hétvégén megjelenő Városházi Krónika című önkormányzati lapot, akkor azt jelezzék a megjelenést követő hét keddjétől pontos név és cím megjelölésével személyesen a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum-köz 1.) az első emeleten, vagy a 417-126-os telefonszámon munkaidőben.

A hatékonyabb tájékoztatást elősegítő visszajelzéseiket előre is köszönjük.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente
Kiadja Békés Város Önkormányzata
Polgármesteri Hivatala,
cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 341-011
Felelős szerkesztő: Pataki István
Terjeszti: Magyar Posta, Békés
Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra.
Nyilvántartási szám: 75.998/1997.
Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700
példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU
ISSN 1419-7146